JEDALNY LISTOK
MENU
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STARTER

Tartar z udeného lososa, jablko, uhorka, kaviar zo pstruha, hrianka, 5,20 €
mikrobylinky @34

Smoked salmon tartate, apple, cucumber, trout caviar, toast, micro herbs

SOUPS

Masovy vyvar, zelenina, rezance a maso 39 3,50 €
Meat consomné, noodles and meat - 3,00€+10b
Polievka podla dennej ponuky 3,50 €

Soup of the day

MAIN COURSES

Jeleni chrbat, baby hruska macerovana vo vine, restované 20,00 €
Sampinony, maslové baby zemiaky 12
Venison backstrap, wine-macerated baby pear, stir-fried champignons, buttered baby potatoes

Kacacie stehno, Cervena kapusta na vine s karamelom, opekané 15,00 €
zemiakové lokse @312
Duck leg, red cabbage with wine and caramel, roasted “lokSa“ potatoe pancakes

Jahnacie kolienko na bylinkach a cesnaku, pyré z pecenej - 24 €
tekvice, Zzemlova knedla @37 . 22,00 € +40b
Veal knuckle with herbs and garlic, roasted pumpkin puree, bread dumpling



BravCovy steak ,,Duroc”, pecené cherry paradajky, hluzovkova 16,50 €
200 g omacka®

Duroc pork steak, roasted cherry tomatoes, truffle sauce

Hovadzi Rib-Eye steak, fazulka v slanine, omacka zo 17,00 €
200 g zeleného korenia @' - 15,50€ +20b

Beef Rib-Eye steak, bacon-wrapped green beans, green peppercorn sauce

Halibut, smotanové rizoto s tekvicou, semienka, 15,50 €

170 9 parmezdn 47
Halibut, cream risotto with pumpkin, seeds, Parmesan

300 g Bryndzové halusky so slaninkou @37 10,50 €
Gnocchi with bryndza (sheep cheese product) with bacon

250 g Krupoto s restovanou zeleninou, bazalkovym pestom a halloumi 10,50 €
syrom @7

Groat risotto with stir-fried vegetables, basil pesto and Halloumi cheese

300 g Cézar salat (rimsky salat, domaci dressing, kuracie maso, toast, 10,50 €

slaninové chipsy, parmezan) 37
Caesar salad (Romaine lettuce, home-made dressing, chicken meat, toast,
bacon crisps, Parmesan)

KID'S MENU

250 g Smotanové cestoviny s kuracim masom a parmezanom @37 8,00 €
Cream pasta with chicken meat and Parmesan

100/ Vyprazané kuracie stripsy, zemiakové hranolky, kecup @ 8,00 €
100 g Fried chicken strips, potato chips, ketchup



PRILOHY
SIDE DISHES

200 g Maslové baby zemiaky ’ 3,00 €
Buttered baby potatoes

200 g Steakové hranolky 3,00 €
Steak chips
200 g Opekané zemiaky 3,00 €

Roasted potatoes

DEZERTY
DESSERTS

80 g Tartaletka, gastanovy krém, Cerstvé ovocie 5,50 €
Tartlet, chestnut cream, fresh fruit

130 g Pekanova torta s karamelom 5,50 €
Pecan cake with caramel

100 g Bezlepkova makovo-malinova torticka 6,50 €
Gluten-free poppy seed-raspberry cake

* Neodportica sa, aby tepelne neupravené maso a vajcia konzumovali deti, tehotné Zeny, dojCiace Zeny a osoby
s oslabenou imunitou. Hmotnost mésa je uvedend v surovom stave.

Dobru chut Vam praje $éfkuchar David Filicky s kolektivom kuchyne.

Ceny su platné od 1.6.2023. Ceny kalkuloval Michal Mazalan, F & B Manager.

Meat and eggs are not recommended for children, pregnant women, breast-feeding women and immunodeficient
people if not heat-treated. Meat is weighed before cooking.

Chef David Filicky and his kitchen team wish you bon appétit.

The prices are valid from 1.6.2023. Prices calculated by Michal Mazalan, F&B Manager.



Zoznam alergénov:

1. Obilniny, 2. Kérovce, 3. Vajcia, 4. Ryby, 5. Arasidy, 6. S6jové zrna, 7. Mlieko, 8. Orechy, 9. Zeler, 10. Horcica,
11. Sezam, 12. Oxid siricity, 13. VICi bob, 14. Makkyse

List of allergens:

1. Cereals 2. Crustaceans, 3. Eggs, 4. Fish, 5. Peanuts, 6. Soya beans, 7. Milk, 8. Nuts, 9. Celery, 10. Mustard,
11. Sesame 12. Sulphur dioxide, 13. Lupins, 14. Molluscs



VINNA KARTA
WINE LIST



POHAR VINA
A GLASS OF WINE

BIELE VINA / WHITE WINES

Sauvignon, akostné, suché / dry o1l 2,50 €
Via Magna, Juznoslovenska vinohradnicka oblast, Slovensko

Prekrasna a intenzivna vona sladkych egresov, zihlavy, pokosenej travy, tropického ovocia a limetkového bomparu. Chut je
pikantnd, svieza a lahka, plnd zeleného ovocia a zihlavy.

A beautiful and intensive aroma of sweet gooseberries, nettle, cut grass, tropical fruit and lime. The taste is piquant, fresh
and light, full of green fruit and nettle.

Veltlinske zelené / Griiner Veltliner,

akostné odrodové, suché / dry ol 2,50 €
Repa Winery, Malokarpatska vinohradnicka oblast, Slovensko

Vino ma zItu farbu so zlatou iskrou. Vyrazné ovocné tony a svieza, vyvazena chut podporena stavnatymi kyselinami su
typické pre tuto odrodu spod Malych Karpat.

The wine has a nice yellow colour with golden sparks. Distinctive fruit tones and a fresh, well-balanced taste emphasised
by a juicy acidity are typical for this wine sort that grows at the foot of the Little Carpathians.

Devin, akostné odrodové, polosuché / semi-dry o1l 2,50 €
Vino Nichta, Nitrianska vinohradnicka oblast, Slovensko

Krasna zelenkava farba. Intenzivna véna je plna bielych ruzi, cerstvého hrozna a stopy agatového medu. Chut je svieza
s peknym balansom medzi zvyskovym cukrom a kyselinkou. Do popredia sa dostavaju tony tropického ovocia a citrusov.
A beautiful greenish colour. Intensive aroma full of white roses, fresh grapes and hints of acacia honey. The taste is fresh,
with a nice balance between residual sugar and acidity. Tones of tropical fruit and citrus fruit are in the foreground.

RUZOVE VINO / ROSE WINE

Frankovka modra rosé / Blaufrankisch rosé, suché / dry o1l 2,50 €
Via Magna, Juznoslovenska vinohradnicka oblast, Slovensko

Vona je expresivna, sviezo malinovo-jahodova. Chut je velmi svieza, harmonicka, jemne nasytend a stavnata s tonmi
Ceresnového kompodtu, malin a jahéd. Dochut je prikladne vyvazena.

The aroma is expressive, full of fresh raspberries and strawberries. The taste is very fresh, harmonious, medium-bodied and
juicy with tones of cherry compote, raspberries and strawberries. The aftertaste is well balanced.

Svatovavrinecké rosé / St. Laurent rosé, akostné, polosuché / semi-dry o1l 2,50 €
Repa Winery, Malokarpatska vinohradnicka oblast

Jemna, lososovo-ruzova farba, opojna vona malin a ¢erveného drobného ovocia sU charakteristickym prejavom nasho
Vavrinca. V chuti dominuje krémovo smotanovy prejav s prijemne vybalansovanou kyselinou a zvyskovym cukrom. Chut je
pikantna a svieza s dostato¢ne dlhym zdverom v chuti.

Our St. Laurent is typical for a soft, salmon-pink colour and a beautiful aroma of raspberries and red berries. The taste
has a dominating creamy flavour with a well-balanced acidity and residual sugar. It is piquant, fresh, with a long aftertaste



CERVENE VINA / RED WINES

Frankovka modra Jagnet / Blaufrankisch, akostné vino, suché / dry o1l 2,50 €
Karpatska Perla, Malokarpatska vinohradnicka oblast, Slovensko

Vino ma farbu prezretych visni, vona i chut su plné ovocnych vnemov. Buket je typicky Skoricovy s ténmi ribezlového lekvaru.
V dochuti vldadne harmonia jemnych taninov a kyseliniek. Odporidcame k tmavému masu, udenym syrom i cestovinam.
Wine of an overripe sour cherry colour. The taste and aroma are full of fruit, the cinnamon bouquet contains tones of
currant jam. The aftertaste is the result of a flawless harmony of gentle tannins and acidity. We recommend serving it with
dark meat, smoked cheese and pasta.

Cabernet, akostné, suché / dry o1l 2,50 €
Juraj Zaprazny, Malokarpatska vinohradnicka oblast, Slovensko

Vino purpurovo-cervenej farby s fialovym odtieniom, arémou Cierneho ovocia, v ktorej sa objavuju zrelé ostruziny, Cierne
ribezle, brusnice, ale aj slivky a susené figy. Vyzrievanie vo velkych dubovych sudoch zjemnilo korenisté noty taninov.
Chut je stredne plnd, ovocna a vyvazena s prijemnym celkovym dojmom. Zanechava v Ustach tény ¢eresni, malin a dochut
slivkového povidla.

Wine of a purple-red colour farby with a violet tone, aroma of black fruit with ripe blackberries, black currants, cranberries
but also plums and dried figs. Aging in big oak barrels made the spicy tones of tannins softer. The taste is medium full, full
of fruit and balance with a nice overall impression. One feels tones of cherries, raspberries and the aftertaste of plum jam
in the finish.

SUMIVE VINO / SPARKLING WINE

Prosecco Frizzante Brut, such¢/dry o1l 2,60 €
Montelvini, Veneto, Taliansko

Vino je jasnej, svetlo Zltej farby. Pri naliati do pohdara zaujme jemnym, no perzistentnym perlenim, sviezou a mimoriadne
ovocnou vonou. Chut kopiruje aromatické vnemy, je prijlemne vybalansovana s prikladnou kyselinkou. Skvelé perlivé vino,
ktoré si oblubite prvym duskom. Je idedlnym spoloénikom pre bezné posedenie s priatelmi alebo v kombinacii s [ahsimi
a jednoduchsimi jedlami.

Wine of a bright, light yellow colour. When poured into the glass, it attracts the attention of senses with soft but persistent
sparkling and a fresh fruit aroma. The taste copies the aroma perception, it is well balanced, with specific acidity. This
delicious sparkling wine is irresistible once you have the first sip. It is ideal for relaxing moments with friends or when
combined with light and simple meals.



WHITE WINES FROM SLOVAKIA

Silvaner Granit, akostné, suché / dry 0751 24,00 €

Silvan zeleny a Cerveny patria dnes skor k ojedinelym zjavom, ktoré si urcite zaslUzia nasu pozornost. Tento modransky
,Cyrifandel” je urcite vinom, ktorému pravom patri honor jedinec¢nosti. Zelenkava farba so Zltkavymi odleskami, intenzivna
ovocno-travnata az egresSova vona su charakteristické pre vina vyrobené z tychto odréd. Vyzrievanim vina vo flasi bude
vnem viac mineralny az olejovity s jemnejsSim prejavom, ale sviezou kyselinou.

GrUner and roter sylvaner are truly rare today but deserve our attention. This “Cyrifandel” - like they call it in the region
of Modra is considered unique by right. A greenish colour with yellow tones and an intensive fruit-grassy to gooseberry
aroma are typical for wines made of these sorts. By maturing in a bottle, the wine will seem more mineral even oily, finer,
with fresh acidity.

Veltlinske zelené / Griiner Veltliner, akostng, suché / dry 0,751 25,00 €

Farba vina je intenzivna, zlatozlta. Buket okuzli prijemnou vériou ananasu, mandli a bieleho korenia. Bohatd, vyvazena
a mineralna chut bola umocnena skolenim vina metddou sur lie. Kombinujeme s grilovanym lososom alebo svieckovou.
Wine of an intensive gold-yellow colour. The bouquet has a beautiful aroma of pineapples, almonds and white pepper.
A rich, balanced and mineral taste is the result of the so called “sur lie” aging method. It tastes best if combined with grilled
salmon or roast sirloin with cream sauce.

Riesling, akostné, suché / dry 0,751 29,00 €

Zlatistd farba s vyraznou viskozitou. Intenzivna aréma, postupne sa otvara a naberd na komplexnosti. Plny, krémovejsi
prejav - vinohradnicka marhula, limetkova kéra, lahka ,naturdlna“ divokost. Cisté, vyvazené vino s peknou kyselinou. Hrozno
na tento Riesling bol Ciasto¢ne napadnuty botrytidou, ktora sa prejavuje vo vine. Necirené a nefiltrované.

A goldish colour with strong viscosity. The intensive aroma opens up slowly and becomes complex. A full-bodied creamy
taste - viniculture apricot, lime rind, light “natural” ferity. A clear balanced wine variety with nice acidity. Grapes for this
Riesling were partly affected by Botrytis, which can be felt in the wine. Unclarified, unfiltered.

Pinot Gris / Rulandské Sedé, akostné, suché / dry 0,751 27,00 €

Farba vina méa zlatisto zelenkavy odtien. V arome vina ndjdeme prezrety banan v ¢okoldde a pomaran¢. Chut vina kopiruje
aromatické vnemy, pricom je dlha, ¢istd a harmonicka. Odporuc¢ame podavat k tdenym syrom, hydine alebo aj k dezertom.
The colour has a gold-greenish tone. The aroma contains overripe chocolate-covered banana and orange. The taste copies
the aroma perception and is long, clean and harmonious. We recommend serving it with smoked cheese, poultry and
desserts.



Chardonnay, akostné, suché / dry 0751 22,00 €

Vino ma& modernu Zltozelenu farbu, vo voni dominuje agatovy kvet a orieSky. Chut vina je sviezo ovocna, plna hruskovej
Stavy s prijemnymi kyselinkami. Odporuc¢ame k morskym Specialitdm, najlepsie ku grilovanym krevetam, carpacciu z tuniaka
alebo bravéovému maéasu na rézne spdsoby.

Wine of a modern yellow-green colour and a bouquet dominated by locust tree flowers and nuts. The fresh fruit taste with
nice acidity is full of pear juice. It matches perfectly with seafood specialities, such as grilled shrimps, tuna carpaccio or
variations of pork meat.

Golden muskat / Golden muscat, akostng, suché / dry 0751 29,00 €

Nadherné vino jasnej, zlatisto-zelenkavej farby. Intenzivna ardma je sviezeho charakteru, ndjdeme v nej bazu, kvety a ovocie.
Svieza chut je plnd ovocnych ténov, kopiruje aromatické vnemy.

Beautiful wine of a clear gold-greenish colour. The intensive and fresh aroma contains hints of elderberries, flowers and
fruit. The fresh aroma full of fruit tones copies the aromatic character.

Devin, akostné, polosuché / semi-dry 0751 32,00 €

Vino zlatistej farby s elegantnou vonou Sipovych ruzi, medovych plastov a muskatového orieska postupne prechadzajlucou
do ténov pomarancovej kory a klincekov. Chut kopiruje ardmu, je robustna, plna susenych fig a kvetového medu.

The wine of golden colour has an elegant aroma of roses, honeycombs and nutmeg that gradually changes to tones of
orange peel and cloves. The taste copies the aroma, is robust, full of dried figs and flower honey.

Milia, akostné, polosladké / semi-sweet 0751 32,00 €

Charizmaticka slovenska odroda. Vznikla krizenim odréd Mduller-Thurgau a Tramin Cerveny, podobne ako Palava. Milia je vo
voni nezne muskatovo-korenistd, chuti stavnatou marhulou a stipkou susSenej pomarancovej kory.

A charismatic Slovak variety created by crossbreeding Muller-Thurgau and Red Traminer, like the Palava variety. Milia has
a gentle muscat-spicy bouquet, and tastes of juicy apricots and a touch of dried orange peel.

Palava, akostné, polosladké / semi-sweet 0,751 27,00 €

Vino ziskalo kratkou maceraciou bohatsiu farbu a vo voni intenzivne a vyrazné tony bielej ruze, kvitniceho hrozna a zrelého
exotického ovocia. Chut je nddherne plna, korenisto-ovocna v harmonickej rovnovahe s kyselinami a zvyskovym cukrom.
A short maceration period has resulted in a deeper colour but mainly in an intensive and strong aroma of white roses,
blooming grapes and ripe exotic fruit. The full-bodied spicy-fruit taste is well-balanced with acidity and residual sugar.



WORLD OF WHITE WINES

Pinot Grigio, suché / dry 0751 32,00 €

Farba vina je krasne zlatista so zelenkavym okrajom. Aréma je plna ovocia - mladych broskyn, zeleného jablka s dotykom
byliniek. Vino je osviezujuce s dochutou ovocia a suchostou mineralov.

The colour is golden with light green at the edge. The aroma is full of fruit, peaches, green apples and a touch of herbs. The
wine is refreshing, has a fruit aftertaste and a dry mineral flavour.

URBAN Riesling QbA, polosuché / semi-dry 0751 19,00 €

Rizling so sytozltou farbou a svetlozelenym okrajom. Véna sa postupne otvara a uvolnuje mnoho véni. V Uvode pocitujeme
sviezi nadych citrusovych plodov a zrelej broskyne. Chut vina je pekne strukturovanad, s bohatou zlozkou kyselin.

Riesling with deep yellow colour and a light green edge. The aroma opens up gradually. It begins with a fresh touch of
citrus fruits and ripe peaches. The taste is well structured, with strong acidity.

Sauvignon Blanc, suché / dry 0,751 30,00 €

Vino ma jasnu, svetlo-slamovu farbu. Vo voni dominuju klasické “Marlborough® arémy grapefruitu, bazového kvetu
a tropického ovocia. Ovocné tény su podfarbené bylinnymi ténmi s dominanciou Salvie, oregana, zelenym zazvorom
a Ciernym korenim. Chut je svieza a jemnda s hodvabnym pocitom v ustach. Prikladne koncentrované médium s [Ubivou
ovocnou sladkostou, ktora vinu priddva na vahe a dizke.

The wine has a bright, light-straw colour. The aroma is dominated by classic “Marlborough® grapefruit, elder flowers and
tropical fruits. Fruit tones go hand in hand with herbal tones with dominating sage, oregano, green ginger and black
pepper. The taste is fresh and gentle, feels “velvety” in the mouth. The concentration is mild thanks to pleasant fruit acidity
which creates a pleasant and aftertaste.



ROSE WINES

Cabernet Sauvignon rosé, akostné, polosladké / semi-sweet 0751 23,00 €

Vino ma peknu cereSnovo-ruzovu farbu. Ardma vina je prijemna, intenzivna, Cistd a harmonicka. Nesie sa po Stavnatych
cervenych malinach, jahodach a citrusovom ovoci, pricom v ardme dominuje najma egres. Chut vina kopiruje aromatické
vnemy a harmonicky ich dopina. Vyborne sa kombinuje s grilovanou hydinou, je véak vhodny k vaé&sine jedal. Je vhodny na
posedenie s priatelmi i na spolocenské udalosti.

Wine of a nice cherry-pink colour. The bouquet is pleasant, intensive, clean and harmonious, full of juicy red raspberries,
strawberries and citrus fruit, with dominating gooseberry. The taste copies the aroma perception so that they both create
a flawless harmony. It matches perfectly with grilled poultry, but tastes good with most dishes. It is ideal for a relaxing time
with friends as well as social events.



RED WINES FROM SLOVAKIA

Pinot noir Sellection barrique, akostné, suché / dry 0,751 35,00 €

Jemne rubinova az tehlovo c¢ervena farba. Vona sa nesie v téonoch slivkového lekvaru s jemnym vanilkovym podténom.
Chut je velmi mohutna a stavnatd, no zaroven aj zamatovo jemna s vyzretymi uslachtilymi taninmi a so sviezou chutou
uprazenej kavy. Toto skvelé gastronomické vino sa vyborne paruje s vacsinou masitych jedal.

Wine of light ruby-red to brick-red colour. The aroma contains tones of plum jam and a touch of vanilla. The taste is full-
-bodied and juicy but also very gentle, with well-matured tannins and a fresh taste of roasted coffee. This great gourmet
wine matches well with most meat meals.

Frankovka modra / Blaufrankisch, akostng, suché / dry 0751 29,00 €

Vino ma intenzivnu rubinovu farbu. V aréme vina mézeme spozorovat tény vanilky, ¢ierneho bobulového ovocia a korenia.
Chut kopiruje aromatické vnemy, pricom je harmonickd, jemna, Cistd, elegantnd a lahodna. Odporucame k prirodnym
Upravam cerveného masa, najlepsie k steaku zo srncieho chrbta s demiglasse so zelenym korenim a kuriatkami, taktiez
k tvrdym syrom.

The wine has an intensive ruby colour. The aroma contains tones of vanilla, black berries and spices. The taste copies
the aroma and is harmonious, gentle, elegant and delicious. We recommend combining it with red meat, mainly venison
backstrap steak with demi-glace green pepper spices and chanterelle mushrooms or hard cheese.

Dunaj, akostné, suché / dry 0,751 29,00 €

Ovocné a krasne vino z vyborného rocnika. PInd vona drobného bobulového ovocia v sladkej, zrelej forme. Vyzretd ovocna
chut, velmi hladka a vyrazne plna, zaoblend vyzrievanim v drevenych sudoch.

Beautiful fruit wine, a great vintage. A full aroma of small berries in a sweet, ripe form. A ripe fruit taste, very smooth and
full-bodied, rounded thanks to aging in wooden barrels.

Cabernet Sauvignon, akostné, suché / dry 0751 28,00 €

Viac vrstevnata aromatika so Sirokym spektrom chuti je dana jedinec¢nym terroir obce Svodin, kde sa vo vinici narodil. Tento
slovensky kabernet Vam vo svojej voni ponuka fialkovy parfém. Jemny ndznak cassisu a ¢iernych malin dotvara stavnatost
vina, ktora vychadza z pevnych a skvelych kyselin. Najma vdaka nim pdsobi prijemne ovocne a sviezo.

The multi-layer aroma with a wide spectrum of flavours is the result of the unique terroir of the Svodin village, where it was
born in the local vineyard. This Slovak Cabernet offers a violet parfum in the aroma. The gentle hint of cassis and black
raspberries emphasise the juicy character that is based on strong and delicious acidity, which makes the wine taste fruity
and fresh.

Alibernet, akostnég, suché / dry 0751 29,00 €

Vino ma nadhernd karminovo ¢ervenu farbu. Vo voni mozno ndjst susené slivky a stavnaté visne. Chut je stavnata, visSnova,
plnd horkej cokolady so zaujimavou dochutou ¢Cierneho korenia. V kuchyni je vhodné v kombinacii s krvavym argentinskym
steakom a grilovanou zeleninou alebo inym tmavym masam.

Wine of a beautiful carmine-red colour. It smells of dried plums and juicy sour cherries. The taste is juicy, full of sour
cherries, plain chocolate and an interesting black pepper aftertaste. We recommend serving it with rare Argentinian steak
and grilled vegetables, or other dark meat dishes.



Secret Cuvée Reserva, akostné znackové, suché / dry 0751 46,00 €

Vino tmavej bordovej farby s fialovo-Cervenym odtienom a vyssou viskozitou. V nose hlboky buket prezretych brusnic,
visni a Ciernych ribezli s rafinovanou notou dubového dreva. Mohutna a sucasne harmonicka chut je svojou intenzitou
vyvazena k voni. Na pozadi sladkych taninov su pritomné vyrazné stopy malin, moruse a cucoriedok. Cuvée s velkym
potencidlom zrenia vo flasi.

Wine of a dark claret colour with a violet-red touch and higher viscosity. The deep bouquet is a combination of overripe
cranberries, sour cherries and blackcurrants with a refined note of oak wood. The intensive but pleasant taste is balanced
by the aroma. Sweet tannins are combined with distinctive hints of raspberries, mulberries and bilberries. A cuvee with
a great potential of aging in the bottle.

WORLD OF RED WINES

Maurodos Prima Tinta de Toro, suché / dry 0751 26,00 €

Vino hlbokej tmavo-ceresnovej farby s jemnym fialovym okrajom. Ide o kupaz odréd Tempranillo a Garnacha. Dozrievalo
12 mesiacov v americkych a franctzskych barikoch, &im ziskalo peknu $trukturu a predizend flasovu zrelost. Intenzivne
ovocné aromy zrelého tmavého lesného ovocia sa prelinaju s jemnymi tonmi dreva, vanilky a sladkého drievka. Koniec je
dlhy a perzistentny, typicky pre vina z oblasti Toro.

Wine of a deep dark-cherry colour with hints of violet at the edge of the glass. The cuvée of the Tempranillo and Garnacha
varieties was aging in American and French barrique barrels for 12 months, which has resulted in a nice structure and
a longer fresh taste when in bottles. The intense fruit aromas with tones of ripened dark forest fruits are combined with
gentle tones of wood, vanilla and sweet root. The finish is long, persistent, typical for wine sorts of the Toro region.

Pezat Rouge, suché / dry 0751 34,00 €

Vino atramentovej farby s fialkastym odleskom. Jeho véna je komplexnd a koncentrovana s dominantnymi zivo&isSnymi
ténmi, ako i tonmi kavy, cédrového dreva a susenych fialiek na zaver. Chut vina je plna s prevahou ostruzin, borievky, ktoré
sU harmonicky vyvazené s barikovymi tonmi kavy a cokolady.

The wine has an ink colour with violet reflections. The aroma is complex and concentrated with dominant animal tones as
well as tones of coffee, cedar wood and dried violets in the finish. The taste is full-bodied, with dominating blackberries
and juniper berries which are well balanced with barrique tones of coffee and chocolate.

Brunello di Montalcino, DOCG, suché / dry 0751 87,00 €

Vino pripravené tradicnou metdédou typickou pre oblast Montalcino a to je pouzitie velkého dubového sudu. Tu odroda
Sangiovese Grosso zreje 24 mesiacov. Vino s velkym predpokladom na dlhodobé zrenie a zaroven typickou noblesou.
Rubinovo cervena farba s granatovymi okrajmi. Vona ceresni a dalSieho ¢erveného ovocia. Krasne triesloviny davaju vinu
plnost a zaroven ho podrzia este vela rokov v dobrej kondicii. Chut je elegantnd, ovocna, strukturovana s velmi dlhou dochutou.
The wine is a result of a traditional method which is typical for the region of Montalcino, i.e. using of a big oak barrel. The
Sangiovese Grosso sort matures there for 24 months. This wine needs to mature long and has a typical noble character. The
colour is ruby-red with garnet edges. The aroma is full of cherries and other fresh fruits. Beautiful tannins make it full-bodied
and keep it in a good condition for a long time. The taste is elegant, fruity and structured, with a very long aftertaste.



SPARKLING WINES / CHAMPAGNE

Prosecco Treviso DOC, Brut 0751 19,00 €

Elegantné a harmonické prosecco. Najdeme v nom paletu vnemov ako grep, citron, mandarinky, céder. V chuti napriklad
zrelé jabi¢ko ¢i zItu dulu. V dochuti je Zivé, hravé a svieze.

Elegant and well-balanced Prosecco with a variety of aroma tones such as grapefruit, lemon, tangerine, cedar. The taste
contains hints of green apples and yellow quinces. The aftertaste is fresh and full of life.

Prosecco Asolo Superiore DOCG, Extra Dry 0751 29,00 €

Pena tohto Prosecca je jemna a trvald a v spojeni s bledou slamovo-zltou farbou uz sama indikuje mimoriadnu energiu vina.
Prijemnad a bohata vona. Dominuju v nej tony zrelého zltého jablka a hrusky podfarbené jemnymi nuansami mineralov. Cista,
krémova a mimoriadne ovocne zamatova chut Vas urcite nesklame. Je prijemna, krasne vybalansovana s charakteristickou
dochutou.

The foam of this Prosecco is gentle and long-lasting. Combined with a pale straw-yellow colour, it indicates extraordinary
energy. It has a pleasant and rich aroma with dominating tones of ripe yellow apple, pears and gentle mineral nuances. The
clean, creamy and velvety fruit taste pleases all taste buds, it feels good, is well-balanced, with a typical aftertaste.

Philipponnat Royale Reserva, Brut 0,751 79,00 €

Perfektné spojenie troch typickych odréd na vyrobu Sampanského - Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier. Toto svieze
a harmonické vino kombinuje jemné téony briosky, kvetov agatu a ténov cerstvého ovocia. Krasne, vyrovnané perlenie
a dlha, lahodna dochut dotvaraju uzasny dojem z vina.

A perfect combination of three typical champagne varieties - Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier. The fresh and
harmonious wine combines gentle tones of brioche, locust tree flowers and tones of fresh fruit. Beautiful and balanced
sparkling, a delicious aftertaste.

G.H. Mumm Gordon Rouge, Brut 0751 79,00 €

Na vyrobu tohto Sampanského boli pouzité tri odrody oblasti Champagne: Pinot Meunier, Pinot Noir a Chardonnay. Zmes
tychto troch odréd sa nazyva ,,cuvée” - kli¢ k znamenitému Sampanskému. Cordon Rouge je iskrivej, slamovo zltej farby.
Ma jemné a pravidelné perlenie. Vona kostkového ovocia a prazenej briosky dokonale harmonizuje so sviezostou ténu
pripominajuceho zrely citrén.

To make this Champagne, three sorts of the Champagne region were used: Pinot Meunier, Pinot Noir and Chardonnay. The
mixture of the three sorts is called “cuvee” - the key to exquisite champagne. Cordon Rouge has a sparkling, straw-yellow
colour and gentle, regular sparkling. The aroma of stone fruit and baked brioche harmonises perfectly with the freshness
of the tone reminding of ripe lemons.



NATURALLY SWEET WINE

Tokajsky vyber 3-putinovy / Tokaj selection 3-puttonyons, sladké / sweet 0,3751 39,00 €

Vino intenzivnej jantarovo-zlatistej farby s iskrivym okrajom. Na uUvod véne pocitujeme sladkasty nadych susenych
hrozienok, ktorym sekunduju velmi lahodné stopy prazenych orieskov s palenym karamelom. Chut vina je hladka a velmi
noblesna, ako prvé pocitujeme opat tony prazenych orieskov s karamelom doplnené o medové plasty. Kyselina sa vo vine
prejavuje v zavere a pretrvava i v dlhej dochuti. Idedlne sa hodi k sladkym ¢okolddovym dezertom ako aj na zaver menu
ako sladka bodka.

Wine of intensive amber-golden colour with a sparkling edge. The aroma begins with sweet tones of dried raisins which
are combined with gentle tones of roasted nuts and burnt caramel. The taste is smooth and very noble, begins with tones
of roasted nuts and caramel combined with honeycombs. The acidity can be felt in the finish and a long aftertaste. It is an
ideal match to sweet chocolate desserts or at the end of a menu as a sweet finish.

Devin, hrozienkovy vyber, sladké / sweet 051 34,00 €

Vino zlatozltej farby, ktorého véna pripomina pupavovy med, susené tropické ovocie a uslachtilu botrytidu. PInd a bohata
ovocna chut. Zrenie v sude doplnilo chutovy vnem o eleganciu. Prirodny zvyskovy cukor spolu s harmonickou kyselinou
tvoria delikatne dezertné vino.

Wine of golden-yellow colour whose aroma reminds of dandelion honey, dried tropical fruit and botrytis. The fruit taste
is full-bodied. Aging in bottles has added a touch of elegance to the taste. Natural residual sugar and harmonious acidity
have resulted in a delicate dessert wine.
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Ponuku vin garantujeme do vycerpania zasob.

Hotel si vyhradzuje pravo na pripadnu tpravu privlastkov a ro¢nikov.
Ceny su uvedené s DPH a uctované v mene Euro.
Vinna karta je platny od 1. 6. 2022.
Ceny kalkuloval: Michal Mazalan, F&B manager

Wines are offered subject to availability.

Hotel reservs the rights to make any changes in vintages.
All prices are in Euro and including 20% VAT.
Prices were calculated on 01.6.2022
by Michal Mazalan, F&B manager
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